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 1.den LEŠNÁ 

Ráno jsme vyrazili na vlakové nádraží, odkud jsme se svezli do nedaleké Lhotky nad Bečvou. Po 

příjemné ranní procházce jsme došli k zámku v Lešné u VM, kde nás čekaly dva edukační programy – 

nejprve cesta zámeckou historií a následně parkem. V tomto kouzelném prostředí  se děti dozvěděly 

mnoho nového o životě včel, také si na ně zahrály  a závěrem splnily naučnou stezku s úkoly na téma 

Zvířat a v lese. 

 

 

2.den JARCOVÁ 

Čekal nás půldenní turistický výlet přes Poličnou do Jarcové. První zastávka proběhla u soutoku 

Vsetínské a Rožnovské Bečvy, kde jsme si naši pozici vyhledali v mapách a s mapami jsme nadále 

pracovali i po zbytek cesty. Nezbytná byla také zastávka na hřišti s posilovacími stroji, kde se děti 

dostatečně vydováděly. Dále jsme příjemnou stinnou cestou podél řeky Bečvy došli až k Jarcové, kde 

děti na pláži u Bečvy hledaly poklad z místní pověsti, házely kamínky a odpočívaly. Odtud následovala 

poslední část cesty k naší škole. 



 

3.den EKOCENTRUM 

Ve valašskomeziříčském Ekocentru nám místní paní lektorka nabídla program Svatojánské čarování, 

v rámci kterého jsme hráli hry, ušili jsme si plátěné pytlíčky na bylinky, opékali v týpí hady 

z chlebového těsta a párky, taky jsme si ušlehali domácí  máslo. Přestože část jídla zmizela v ohni či 

na zemi, pochutnali jsme si a o zbylé potraviny se rozdělili.  

 

4.den ZLÍN 

Tento den proběhl výlet jen pro odvážné – vlakem do Zlína a zpět s brzkým vstáváním a s celkově pěti 

přestupy. Nejprve jsme uskutečnili prohlídku centra města s nezbytnou zmrzlinou, načež jsme vyrazili 

do Městského divadla na úplně jiné představení, než jsme očekávali. Nicméně  - divadlo bylo báječné, 

líbilo se nám všem. Pak na skok do muzea na výstavu Povídám, povídám pohádku s krásnými 

loutkami navazujícími na filmovou historii Zlína, no a na závěr prohlídka Baťova mrakodrapu 

s parádním výhledem a se zážitkem v pojízdné Baťově kanceláři. 

Následovalo spaní dětí ve škole se spoustou pěkných zážitků (noční procházka školou..). 



 

5. den  

MORAVSKÁ GOBELÍNOVÁ MANUFAKTURA 

Poslední den ŠvP jsme šli do blízké gobelínové manufaktury, kde jsme se dozvěděli mnoho nových 

informací o výrobě těchto textilních dekorací.  

Cestou zpět do školy jsme měli možnost náhodně sledovat kroužkování mladého čápa sídlícího právě 

na gobelínce. A tímto nečekaným zážitkem byla naše pětidenní ŠvP příjemně ukončena.  

 



 

 


